

PAMÁTNÍK LIDICE

www.lidice-memorial.cz

AKCE

Křeslo pro Tomáše Šebka, lékaře bez hranic

17. leden 2024, od 18:00, Lidická galerie

Zveme širokou veřejnost na pořad s lékařem bez hranic Tomášem Šebkem, který se uskuteční v rámci cyklu Lidické zimní večery ve středu 17. ledna. Večerem provází Robert Tamchyna, klavírní doprovod Marcel Javorček.

Prodej vstupenek v recepci Lidické galerie.

Tel. 312 253 702, galerie@lidice-memorial.cz

Cena vstupenky 150,- Kč



Srdčně Vás zveme na pořad

Křeslo pro Tomáše Šebka

Večerem provází Robert Tamchyna, klavírní doprovod
V rámci cyklu Lidické zimní večery v sezóně 2023/2024

17. leden 2024 od 18hodin v Lidické galerii

Cena vstupenky je 150,- Kč

Předprodej vstupenek v recepci Lidické galerie.
Rezervace na tel. čísle 312 253 702.
Těšíme se na Vaši návštěvu.

LIDICE

Změna programu vyhrazena.

Silver A v paměti tří generací

9. leden 2024, od 14:00, Pardubice, Sezemice



Již popatnácté se uskuteční slavnostní setkání věnované připomenutí výsadkové operace Silver A, s ní spojených odbojových akcí na Pardubicku a tragického osudu osady Ležáky. Nejednalo se pouze o úspěšnou zpravodajskou akci čs. armády a o nesporný důkaz toho, že domácí odboj v Československu fungoval a efektivně podporoval akce exilové vlády. Šlo především o myšlenku svobody a o příběhy jednotlivých účastníků. Hlavním posláním setkání je předávání vzpomínek mezi generacemi na příběhy lidí a jejich hrdinské činy, které nesmí být zapomenuty.

Památník Lidice pořádá akci Silver A v paměti tří generací pod záštitou ministra kultury ČR Martina Baxy a hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického, ve spolupráci s Městem Sezemice a Československou obcí legionářskou.

Více informací [ZDE](#).

Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice

Uzávěrka soutěže 28. února 2024

Milé děti, vážení rodiče a pedagogové, srdečně Vás zveme k účasti v 52. ročníku Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice 2024. Soutěž a následná výstava v Lidické galerii je jednou z největších na světě, každým rokem propojuje tisíce dětí z celého světa.

Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice (MDVV Lidice) byla založena v roce 1967 k uctění památky dětských obětí z české obce Lidice, zavražděných německými nacisty, a všech dalších dětí, které zahynuly ve válečných konfliktech.



Soutěže a výstavy se mohou účastnit děti ve věku 4–16 let, jednotlivci i děti ze škol a výtvarných kroužků. Lidé s handicapem se mohou účastnit bez věkového omezení.

Rok 2024 vyhlásila OSN mezinárodním rokem velbloudovitých zvířat a 150 let od svého založení oslaví Světová poštovní unie. Proto bylo zvoleno téma [KARAVANA](#).

Všechny informace ohledně soutěžních podmínek, podání přihlášky a označení prací naleznete [ZDE](#).

VZDĚLÁVÁNÍ

Mezinárodní vědomostní soutěž Lidice pro 21. století

V lednu 2024 zahajujeme již 19. ročník mezinárodní vědomostní soutěže „Lidice pro 21. století“ vyhlášený Památníkem Lidice, Ústavem pro studium totalitních režimů a Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy v Praze. Mezinárodní vědomostní soutěž „Lidice pro 21. století“ je určena pro děti a mládež ve věku od 10 do 19 let. Jejím cílem je přispět k uchování památky občanů středočeské obce Lidice, zavražděných nacisty v roce 1942, a k prohlubování znalostí nejmladší generace o historických událostech, vztahujících se ke druhé světové válce, totalitním režimům 20. století i proměně poválečného odkazu Lidic až do počátku 21. století. Soutěž je vyhlášená s podporou Ministerstva kultury ČR, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva obrany ČR.



Od 8. 1. 2024 se budou moci do soutěže registrovat školy a 22. 1. 2024 bude spuštěna registrace soutěžících.

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže proběhne v Brně dne 22. 5. 2024.

Webová stránka soutěže, kde jsou dostupné veškeré informace: www.lidice21.cz.

On-line vzdělávací programy pro školy i širokou veřejnost

Památník Lidice nabízí možnost distančních vzdělávacích kurzů s doprovodnými aktivitami. Absolvovat je možné webináře a on-line kurzy vycházející ze vzdělávacích programů Památníku Lidice a zaměřující se i na širší kontext lidické tragédie.

On-line kurzy umožňují individuálnímu účastníkovi projít si zvolený tematický kurz s doprovodnými kvízy v určeném čase, absolvovat ho přerušovaně a vracet se k němu.

Webináře představují on-line podobu prezenčních vzdělávacích programů, jsou určeny více účastníkům najednou a jsou založeny na interakci účastníků a lektorek.

Webináře jsou určeny žákům základních a středních škol, on-line kurzy také individuálním zájemcům z řad široké veřejnosti.

Více informací o jednotlivých vzdělávacích programech naleznete [ZDE](#).



Putovní výstavy Památníku Lidice

Památník Lidice nabízí školám a zájmovým institucím k zapůjčení putovní výstavy, které jsou tematicky spjaty s lidickou tragédií. Nabídku putovních výstav naleznete na webových stránkách [Památníku Lidice](#). Výstavy jsou k zapůjčení zdarma. Rezervace na telupilova@lidice-memorial.cz.

VÝSTAVY

Slzy všech lidí jsou stejné

Život a dílo akademické sochařky Marie Uchytlové

16. listopadu 2023 – 1. května 2024, výstavní síň In Memoriam

Při příležitosti 100. výročí narození akademické sochařky Marie Uchytlové připravil Památník Lidice výstavu Slzy všech lidí jsou stejné mapující život a dílo autorky Pomníku dětských obětí války v Lidicích.



intimita, oddanost, vášeň

Libuše Jarcovjaková, Běla Kolářová, Karel Malich, Zorka Ságlová a Květa Válová

16. září 2023 – 3. března 2024, Lidická galerie



Výstava "intimita, oddanost, vášeň" představuje první tvůrčí setkání pěti renomovaných českých autorů a autorek v jedinečném výstavním prostoru Lidické galerie. Obrazově výstava hovoří o tématech blízkosti mezilidských vztahů a o prožívání přítomnosti. Tato výstava je rovněž první otevřenou reflexí Lidické sbírky výtvarného umění, kdy poprvé v historii Lidické galerie se v jejích prostorách setkají v jednom prostoru jak díla jak ze sbírky, tak i ta mimo ni.

Kurátor: Miloslav Vorlíček

Remember Lidice 1967–2017 [nová konstelace] František Foltýn, Gülsun

Karamustafa, Gerhard Richter, Jitka Válová a další

16. září 2023 – 3. března 2024, Lidická galerie

Po půl století se německý kurátor a galerista René Block v roce 2017 vrátil do Lidic, aby po dvou předchozích donacích z šedesátých a devadesátých let přidal do Lidické sbírky výtvarného umění více než 40 nových uměleckých děl. Nová konstelace výstavy „Remember Lidice 1967–2017“ přináší možnost představení nejvýznamnějších děl z této dlouhodobé stálé expozice s níž se v roce 2024 rozloučíme.

Kurátorka původní expozice: Luba Hédlová

Kurátor nové konstelace: Miloslav Vorlíček



Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice na téma „TANEC“

2. června 2023 – 31. ledna 2024, Lidická galerie, 1. patro



Památník Lidice každoročně pořádá největší a nejstarší výstavu dětských prací na světě. Pro 51. ročník Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice bylo zvoleno téma TANEC. Soutěž je určena dětem ve věku od 4 do 16 let a letos bylo do ní zasláno celkem 16.416 děl z 83 zemí světa, z nichž odborná porota ocenila 1.354 nejlepších, které si můžete až do konce ledna 2024 prohlédnout v Lidické galerii.

PF 2024



*Přejeme Vám klidné prožití vánočních svátků,
hodně štěstí, zdraví a energie do roku 2024.*

*Společně si v něm budeme připomínat 100. výročí
narození akademické sochařky Marie Uchytlové,
autorky mimořádného Památníku dětských obětí války v Lidicích.*

Tým Památníku Lidice a Památníku Ležáky

LIDICE

Obrázek ústy namaloval Jakub Hříbek z Domova Papsek v Olšanech u Šumperka pod vedením paní lektorky Milady Sobkové. Společně v listopadu 2023 navštívili Lidice a prohlédli si osobně Památník dětských obětí války.

© Nakladatelství UMÚN s.r.o.

LEŽÁKY

Sledujte aktivity Lidické sbírky výtvarného umění na sociálních sítích



Facebook
Lidice Art



Instagram
Lidice Art

Sledujte nás na sociálních sítích



Památník
Lidice



Památník
Ležáky



Facebook
Prolidice



Facebook
Památník Lidice



Facebook
Památník Ležáky



Instagram
Památník Lidice

LIDICE

